
Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили ребят подшефного детского клуба с Днем защиты детей



Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили с Днем защиты детей воспитанников социального детского клуба «Кристалл».

Дети с радостью приветствовали сотрудников Барнаульского следственного отдела на транспорте, поскольку подобные встречи очень интересные и познавательные.

Международный праздник введен с целью привлечения внимания к проблемам соблюдения прав и охраны здоровья ребенка, поэтому сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте уделили особое внимание профилактике детского травматизма на объектах транспорта в период летних каникул. С детьми обсудили такие важные темы, как опасность «зацепинга» и экстремального «селфи».

Лето – лучшее время для детского отдыха на пляжах водоемов. Следователь следственного отдела Елизавета Уланская подробно разъяснила ребятам правила поведения на объектах водного транспорта, напомнила ребятам об ответственности за совершенные правонарушения, на реальных примерах рассказала об опасности подстерегающей нарушителей правил безопасности.

По окончании встречи сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте поздравили воспитанников детского клуба «Кристалл» с Днем защиты детей и наступившими летними каникулами, а чтобы отдых был наполнен яркими красками и хорошим настроением подарили детям сладости, книги и раскраски.

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1581626>